

Sajtóközlemény

SIKERESEN BEFEJEZŐDÖTT A VAJSZLÓI KODOLÁNYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÁST SEGÍTŐ TEREINEK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE

2021.szeptember 30.

A Szigetvári Tankerületi Központ az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-4.1.2-17-2017-00013 kódszámú, „ISKOLA 2020” KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE A HÁTRÁNYKOMPENZÁCIÓ ELŐSEGÍTÉSE ÉS A MINŐSÉGI OKTATÁS MEGTEREMTÉSE ÉRDEKÉBEN” című felhívásra benyújtott pályázatával támogatást nyert a Vajszlói Kodolányi János Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésére. A támogatás összege 310,62 millió forint.

A Vajszlói Kodolányi János Általános Iskola tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése projektet a Szigetvári Tankerületi Központ 310 296 223 Ft Európai Uniós támogatás segítségével valósította meg.

A vajszlói iskolaépület régi szárnyának részleges belső felújítása során kifestettük a közösségi tereket, tantermeket, igazgatási helyiségeket, részben kicseréltük a padozatokat és felújítottuk fűtés- és a villamoshálózatot. Megújultak az épületrészben található mosdó helyiségek, kicseréltük a bevilágító ablakokat, valamint átadtuk a tornatermet és a kiszolgáló helyiségeket is.

A pályázatnak köszönhetően bútorokat, nevelést, oktatást segítő eszközöket, felszereléseket, sporteszközöket szereztünk be. Az iskola udvarára kültéri eszközöket telepítettünk. A fejlesztés eredményeként korszerű pedagógiai eszközrendszer nemcsak a minőségi nevelés-oktatás feltételeit teremtette meg, hanem pedagógusaink módszertani megújulását is támogatta. Fentiekén túl a megfelelő infrastrukturális háttér kialakításával az iskola esélyt kap arra, hogy megelőzze, illetve csökkentse az intézmény tanulói lemorzsolódását, a végzettség nélküli iskolaelhagyók számát.

A beruházásoknak köszönhetően az intézményben a családok számára elérhető közelségben a XXI. századi kihívásokra felkészült, a modern kor igényeinek megfelelő nevelést-oktatást nyújtó, befogadó iskola jön létre, amely a továbbtanulás, pályaválasztás közeledtével biztosítani tudja a tanulóinak a minőségi oktatást.

A projekt megvalósításának időszaka: 2017. október 1-és 2021. szeptember 30.

A projektről további információt a <http://kk.gov.hu/projektek-szigetvar> oldalon olvashatnak.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, Magyarország Kormánya és az Európai Unió támogatásával valósul meg.